
Osnovna škola Brestje 
 

 

 

e-Spomenica     

 

 

 

školska godina 2015./2016. 



 
 

 
2 

 

 

Republika Hrvatska 

Grad Zagreb 

Osnovna škola Brestje 

Ulica Potočnica 8 

Sesvete 

 

 

Tim za izradu e-Spomenice Škole: 

Ankica Blažinović-Kljajo, prof., dipl. knjiž., savjetnica 

Ana Starčević, prof., dipl. knjiž. 

 

Lektura: 

Ankica Blažinović-Kljajo, prof., dipl. knjiž., savjetnica 

 

 

Dio tekstova preuzet je iz arhive školske mrežne stranice, a fotografije iz školske foto 

arhive. 



 
 

 
3 

 

 

Na početku donosimo riječ ravnatelja 

 

 

 

OŠ Brestje otvorena je 1999.  i od početka smo krenuli vrlo ambiciozno, 

odgovorno i odlučno organizirati školu koja će moći odgovoriti na sve 

izazove suvremenog društva, vodeći pritom računa o velikom značenju 

odgoja u životu učenika. 

U proteklih šesnaest godina naša je škola narasla od škole s petstotinjak 

učenika u jednu od najvećih škola u Hrvatskoji  koja broji preko 1000 

učenika. Stoga je zbog nedostatnog prostora naša škola već dvaput 

nadograđivana. 
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Uz svoju osnovnu djelatnost, izuzetno smo dobro surađivali sa sredinom 

u kojoj djelujemo, kulturnim i  športskim udrugama, sesvetskom 

HVIDRA-om te župom Dobroga Pastira. 

 

Ponosni smo na sve što je u školi učinjeno prošlih šesnaest godina. Uđete 

li danas u našu školu, uočit ćete suvremeno opremljen  prostor. Ostanete 

li kod nas, osjetit ćete zadovoljstvo jer u školi vladaju suradnički odnosi 

učenika i učitelja.  

Otvoreni smo za sve dobronamjerne i korisne prijedloge i želimo poticati 

svaku inicijativu učenika kako bismo njegovali odgojne vrijednosti i 

razvijali  učeničke  kreativne mogućnosti.  

Uz to nastojimo izgraditi sustav vrjednovanja kulturne baštine i tradicije, 

suživota i tolerancije, potpore i samopotpore. 

U toj sintezi znanja i odgoja, otvaramo perspektivu našim učenicima za 

uspješno uključivanje u  sve dimenzije  društvenoga života. 

Osjećam sreću i ponos što sudjelujem u radnom i prijateljskom 

zajedništvu ove odgojno- obrazovne ustanove i što sam na njezinom čelu 

već šesnaest godina. 

                                                                                                                           

Ravnatelj: 

                                                                                           mr. sc. Miše Kutleša 
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Uvod 

 

Nakon šesnaest godina pisanja školske Spomenice ili Ljetopisa rukom, čime smo 

nastavile tradiciju Popa Dukljanina bilježeći povijest perom i tintom, nismo se 

mogle othrvati novim tehnologijama koje, doduše, postoje u našoj školi od 

samoga početka, ali smo im mi odolijevale nastojeći aktivnosti naše škole 

zabilježiti krasopisom u debelu, platnom uvezanu veliku knjigu.  No, kako naših 

tisuću učenika nikako nije imalo razumijevanja za naš tako potrebit mir u koji 

bismo se povukle unutar 78 kvadrata naše knjižnice, a koji je Pop Dukljanin 

zasigurno imao, odlučile smo se za elektroničku verziju. Koja se ništa brže ne 

može napisati, ali se barem može brže pretraživati i biti dostupnija širem 

čitateljstvu.. 

No, šalu na stranu, Spomenica OŠ Brestje postoji u papirnatom obliku i svi 

zainteresirani mogu je pročitati u našoj školskoj knjižnici. A osim u Spomenicu,  

našu smo povijest bilježili u školski  list Klik koji je redovito izlazio  proteklih 

godina kao i u petogodišnjak i desetogodišnjak u kojima smo sabrali dotadašnja 

događanja naše Škole. Svi oni kojima je draža suvremena tehnologija od šuštanja 

papira, naš rad su mogli (a i  dalje mogu) pratiti i na našoj mrežnoj stranici. 

 

Školska godina 2015./ 2016. bila je bogata događanjima, dobrim djelima, 

projektima, natjecanjima i izvrsnim rezultatima naših učenika i 

učitelja. 
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Bili smo: 

- vrlo inovativni pa smo na INOVA-i osvojili 3 zlatne, 3 srebrne i 4 brončane 

medalje i proglašeni najboljom osnovnom školom 

- vrlo, vrlo kreativni  te sudjelovali dvanaesti put na državnom Lidranu i to 

s dramskom grupom, literarnim radom i školskim listom 

- vrlo originalni i na 8. nacionalnoj izložbi inovacija u Bakru osvojili zlato i 

srebro 

- vrlo dobri, čak i odlični jer smo pomagali drugima kroz humanitarne akcije, a 

jedino je tako ispravno i živjeti 

- vrlo aktivni i ustrajni pa smo i u sportu polučili dobre rezultate 

- vrlo marljivi pa su, osim naših učenika, stručno napredovali i naši učitelji 

- vrlo zadovoljni jer je sve naše rezultate cijenio naš ravnatelj pa nas na kraju 

godine i nagradio 

 

O svemu tome čitajte u našoj prvoj e-Spomenici. 
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Obilježili smo... 
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Obilježili smo... 

 

„Sve za Hrvatsku, Hrvatsku ni za što!“ 

 

Dan sjećanja na žrtvu grada Vukovara, grada heroja koji nas uvijek vraća u dane kad 

je nastajala naša samostalna Republika Hrvatska, koji nas sjeća na sve one heroje 

zaslužne što danas imamo slobodnu Domovinu, obilježili smo u našoj školi brojnim 

događanjima. Paljenjem svijeća, uređivanjem panoa i kutaka sjećanja u učionicama 

odali smo počast i zahvalnost svim žrtvama Domovinskog rata, osobito našim 

braniteljima. 

A naš već tradicionalni Kulturni četvrtak u studenome koji uvijek posvećujemo našoj 

Domovini održao se 19. studenoga 2015. Pjesmom i glazbom učenici su iskazali svoju 

ljubav, ponos i sjećanje na sve hrvatske junake naše prošlosti i ljepotu naše zemlje. 

Poezija koja je izvedena učenički su radovi nastali u literarnom natječaju Moja himna 

na kojemu smo i ove godine zaslužili dvije nagrade. 
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Obilježili smo... 
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Obilježili smo... 

 

Dan 144. sesvetske brigade i Dan branitelja Grada Zagreba 

 

Dužnost je svih nas prisjetiti se onih koji su spremno žrtvovali svoje živote za 

slobodu i neovisnost  Republike Hrvatske i tako izgradili temelje Domovine.  

 

 

Zato su se i ove godine naši učitelji i učenici rado odazvali pozivu 144. sesvetske 

brigade kako bi sudjelovali u obilježavanju njihova dana, 4. listopada, kao i Dana 

branitelja Grada Zagreba koji se obilježava 30. svibnja.  
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Obilježili smo... 

 

U prisutnosti članova HVIDRA-e, roditelja, supruga, djece i prijatelja poginulih i 

nestalih branitelja, riječju i pjesmom iskazujemo zahvalnost njihovoj hrabrosti i 

odajemo počast njihovoj žrtvi. 
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Obilježili smo... 

 

 

(slijeva) Prof. Ankica Blažinović- Kljajo, Barbara Vidović, ravnatelj škole Miše Kutleša, Ivana 

Mikulić, prof. Nevenka Grbavac i savjetnik za branitelje predsjednice RH Ante Deur 
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Obilježili smo... 

Dan škole  

Svečanim programom, u društvu uzvanika i roditelja, proslavljen je 16. rođendan 

naše škole. Kamen temeljac OŠ Brestje postavljen je na blagdan sv. Lucije te je taj dan 

odabran za Dan škole, a sv. Lucija postala je naša zaštitnica. 

Pjesmom, glazbom i riječju učenici su oduševili nazočne predstavivši svoj 

izvannastavni i izvanškolski rad. Svečanost je završila zajedničkim druženjem. 

 

 

                                   Pozdravna riječ ravnatelja, mr. sc. Miše Kutleše 
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Obilježili smo.. 

 

Dani kruha i zahvalnosti za plodove zemlje 

 

Jedno tmurno listopadsko jutro razvedrila su znatiželjna i ponosna dječja lica naših 

prvašića.  

 

Zajedno sa svojim učiteljicama i vjeroučiteljicama pripremili su nam prigodni 

program i  bogatu izložbu kruha, peciva i kolača koje su pripremile vrijedne ruke 

njihovih majki i baka.  
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Obilježili smo.. 

 

Svečanost je uveličao prisustvom i nadahnutim riječima naš župnik, poručivši djeci 

da se uvijek sjete kako su za hranu na njihovu stolu zaslužne vrijedne ruke njihovih 

roditelja.   
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Svašta smo radili... 

 

       

 

 

„Nitko ne zna što sve može dok ne pokuša. Ohrabri se.“ 
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Svašta smo radili... 

 

Aktivnosti učeničke zadruge 

 

Naši vrijedni zadrugari nastavili su suradnju s učeničkom zadrugom Jabuka iz Križa. 

Ponudili su pomoć u branju jabuka te pošli u akciju u petak 2. 10. 2015. g. u pratnji voditeljice 

naše učeničke zadruge prof. Ljerke Pukšec-Milačić i učit. Vesne Krapec. Kako su uživali u 

radu, tog prekrasnog listopadskog dana, najbolje govore fotografije. 

 

 

 

U vrijeme godine kada radovi na otvorenom nisu mogući, vrijedno su izrađivali prigodne 

rukotvorine za prodaju po simboličnim cijenama - božićne i uskrsne čestitke i razne ukrasne 

ili uporabne predmete s prigodnim motivima.  
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Svašta smo radili... 

Zasadili smo školski vrt 

A od ove školske godine imamo i školski vrt! Uz obilježavanje Eko dana, vrijedne ruke 

zadrugara uz vodstvo njihovih profesorica Ljerke i Vesne, stvorile su pravu malu oazu u 

školskom dvorištu, na ponos cijele škole. 
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Svašta smo radili... 

 

Zabavljali smo se 

 

''Bedaki noriju saki dan, a pametni samo na fašnik!'' geslo je poklada, a kako su običaji tu da 

se štuju, te smo se tradicije držali i ove godine. Uz obvezatni ples pod maskama, učenici 

petih i šestih razreda sa svojim razrednicama izvrsno su se zabavili uz puno glazbe i smijeha. 

Fešta je završila biranjem najbolje maske uz želje i poruke organizatorima za ponavljanjem 

plesa pod maskama i sljedeće godine! 

 

 

                   Bit ću, bit ću....što god poželim- vila, krokodil, viking, liječnik....i mala mišica 
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Nije najvažnije, ali veseli biti 

uspješan na natjecanjima 

 

 

 

 

„Do velikih se visina uspinjemo zavojitim stubama.“ 
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Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

 

Dvije nagrade na natječaju Moja himna 

Na ovogodišnjem literarnom natječaju Moja himna osvojili smo dvije nagrade. 

Ovogodišnje su dobitnice opet Ana Baran i Marija Franka Subašić koje su, kao i 

prošle godine, napisale izvrsne pjesme posvećene našoj domovini. Njihove su 

mentorice prof. Antica Tomljanović i prof. Ankica Blažinović-Kljajo. 

 

Literarni natječaj Moja himna koji se ove godine održao peti puta u organizaciji 

Knjižnice Sesvete i Hvidre Sesvete našim je učenicama donio drugu i treću nagradu 

Stručnog povjerenstva. Ana Baran, učenica 6.c razreda osvojila je drugo mjesto, a 

Marija Franka Subašić, učenica 6.b razreda treće mjesto. Osim Ane i Marije na 

natječaju su sudjelovale i Marina Buntić, Asja Bjelić, Paulina Gaši i Agneza Hadrović, 

učenice 5.d razreda te Zora Šegota, učenica 6.d i Ivana Mikulić, učenica 7.d razreda. 

Njihovi su radovi uvršteni u e-zbornik Moja himna, a njihova je voditeljica Ankica 

Blažinović-Kljajo. 
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Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

 

Lidrano 

 

Županijska smotra Lidrano 2016. održavala se od 29. veljače do 3. ožujka 2015. u 

kazalištima Kerempuh i Vidra te u OŠ A. G. Matoš. Naša dramska grupa svojim je 

nastupom u Vidri oduševila Stručno povjerenstvo i odabrana je između 30 grupa za 

državni Susret. Osim dramske za državni Lidrano predloženi su Klara Križan s 

literarnim radom i školski list Klik. Njihove su mentorice prof. i dipl. knjižn. Ankica 

Blažinović-Kljajo i dipl. učit. Dubravka Ljubičić. 

 

 

Dramska skupina učenica 5.d razreda s voditeljicom prof. Ankicom Blažinović-Kljajo 
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Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

Na županijskom Lidranu predstavljali su nas i učenici s novinarskim radovima - 

Petra Matjanec, Ana Baran i Klara Križan (voditeljica Ankica Blažinović- Kljajo), s 

literarnim radovima- Klara Križan (vod. A. B. Kljajo) i Mihael Đurić (vod. Antica 

Tomljanović), s pojedinačnim scenskim nastupom Marija Bebek (vod. A. B. Kljajo), 

dramska grupa učenica 5.d razreda : Agneza Hadrović, Marina Buntić, Petra 

Matjanec, Asja Bjelić i Paulina Gaši (vod. A. B. Kljajo) te školski list Klik (vod. 

Dubravka Ljubičić). 

 

Naš 12. državni Lidrano 

Na državnoj Smotri literarnog, dramskog i novinarskog stvaralaštva u Šibeniku od 4. 

do 6. travnja, predstavljala nas je dramska grupa, Klara Križan s literarnim radom i 

Magdalena Lukić kao predstavnica školskog lista Klik te njihove voditeljice 

Dubravka Ljubičić i Ankica Blažinović-Kljajo.  
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Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

Bio je ovo naš dvanaesti državni Lidrano na kojemu smo sudjelovali u proteklih 16 

godina s 25 radova u svim izrazima. Veseli nas uspjeh naših razigranih petašica koje 

su dobile same pohvale i čistu peticu svih članova Povjerenstva.  

 

                U krstionici šibenske katedrale s učiteljicama D. Ljubičić i I. Rešetar 

 

Slatka pauza 

 



 
 

 
25 

 

Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

 

Uspjesi naših inovatora 

 

Šk. god. 2015./2016. bila je posebno uspješna za učenike naše škole i mlade inovatore 

koji su nanizali brojne nagrade i uspješno predstavljali našu školu na nizu izložbi, 

smotri i natjecanjima iz ovog područja. Najuspješniji su bili Lucija Kelek (zlato u 

Zagrebu i srebro u Kastvu), Sven Kelek (zlato u Zagrebu), Tena Triska (bronca u 

Zagrebu). 

Prvo od takvih događanja u kojem su sudjelovali bila je 8. nacionalna izložba 

inovacija mladih u Bakru od 17. do 19. rujna, na kojoj su osvojili zlatnu i srebrnu 

medalju. 

 

           Inovativni i uspješni učenici s voditeljicom prof. Ksenijom Datković 
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Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

 

Još uspješnija bila je 12. Smotra klubova mladih tehničara osnovnih i srednjih škola 

grada Zagreba održana 24. listopada za naše učenike Magdalenu Markovinović, 

Bojanu Klepo, Mariju Beljan, Evitu Nekret Katić, Andreju Oreščanin, te Bornu i 

Daniela Musulina. Predstavili su se s ukupno 8 radova u 4 razliita područja izlaganja 

i osvojili šest medalja, čak tri zlatne, dvije srebrne i jednu brončanu. 

40. hrvatski salon inovacija s međunarodnim sudjelovanjem i 11. izložba inovacija, 

prototipova i studentskih poslovnih planova donijela im je dvije srebrne medalje, a 

zapažen rezultat osvojile su naše ekipe Gepetto i Ghost  na županijskom natjecanju iz 

modelarstva i maketarstva. 

 

U isčekivanju ocjenjivačkog suda 
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Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

 

 

Evita preuzima srebrno odličje na svečanosti Noć stvaralaštva 

Na 58. školskom natjecanju mladih tehničara održanom 9. i 11. veljače u našoj školi, 

od njih pedeset i pet, dvanaest  ih je pozvano da sudjeluju da natjecanju na 

županijskoj razini. 

Završnica vrlo uspješne školske godine za mlade tehničare OŠ Brestje i njihovu 

voditeljicu i mentoricu prof. Kseniju Datković bila je INOVA, 16. izložba inovacija 

učenika zagrebačkih osnovnih i srednjih škola, te studenata s međunarodnim 

sudjelovanjem na kojoj je 431 izlagača predstavilo 280 radova. 

 

Evita Nekret Katić preuzela je sve osvojene medalje u ime  naše ekipe koju su osim 

nje činili i Lucija Kelek, Tena Triska, Magdalena Markovinović, Josip Topić i Daniel 

Musulin.  
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Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

Osvojene su medalje za sljedeće radove: 

Zlatna: 1. Enigma, autorica: Evita Nekret-Katić 

   2. SVENmoguća LUČIJA, autori: Sven i Lucija Kelek 

Srebrna: 1. Viseći tablet, autorica: Andreja Oreščanin 

     2. Mobilni projektor, autor: Fran Puljizović 

     3. Wolverinove kandže, autorica: Magdalena Markovinović 

Brončana: 1. Tena table, autorica: Tena Triska 

                   2. Svjetlofon, autorica: Ilona Bošnjaković 

                   3. Jeli sve OK?, autori: Josip Topić i Daniel Musulin 

 Uz tri zlatne, tri srebrne i četiri brončane medalje, njihov uspjeh i izvrsnost potvrdila 

je i posebna Nagrada za najbolju osnovnu školu, a Evitin rad je predložen za 9. 

nacionalnu izložbu ove godine u Kastvu. 

 

Nagrada za najbolju osnovnu školu 
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Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

 

 

 

 

Mladi inovatori i njihova mentorica prof. Ksenija Datković, šk. god. 2015. /2016. 
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Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

 

Svjetski prvaci iz Dugog Sela i naš učenik Šime Šegota 

Tamburaški orkestar Glazbene škole Dugo Selo natjecao se u Italiji na 

međunarodnom natjecanju World Cup of Folklore i osvojio titulu laureata cijelog 

natjecanja i zlatnu medalju. Član tog orkestra je i Šime Šegota, učenik 4.c razreda 

naše škole koji svira bisernicu. Orkestar je vodio nagrađivani glazbenik i ravnatelj 

Glazbene škole  prof. dr. Dario Cebić. Profesor Cebić je istaknuo da je Šime dao veliki 

doprinos orkestru jer je od samog početka oduševio sve profesore svojim sviranjem. 

Orkestar je održao tri koncerta, izvodeći skladbe iz svih hrvatskih krajeva. 
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Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

 

Državna steperica  

 

Naša učenica Nela Baretić iz 4.c sudjelovala je na Kupu Hrvatske u stepu u 

Dubrovniku, i u paru osvojila prvo mjesto. Evo kako je Nela opisala taj uspjeh: 

„Jedva sam čekala izaći na pozornicu sa svojom prijateljicom Petrom i pokazati 

sucima što znamo. Nisam imala tremu, ali sam bila jako uzbuđena. Krenula je glazba, 
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Nije najvažnije, ali veseli biti uspješan na natjecanjima 

 

a naše noge su same poletjele. Čula sam ujednačen zvuk naših steperica, a publika je 

navijala za nas vrišteći i plješčući. Bilo je čarobno! Istina je, pala sam, ali odmah sam 

ustala. Došlo je vrijeme proglašenja parova, za Petru i mene jako važan dio. Bile smo 

jako uzbuđene. Kada su rekli tko je na trećem i drugom mjestu ja sam bila najsretnija 

osoba na cijelom svijetu jer ... bile smo prve! Ja sam plakala od sreće jer prvi put 

plešem par, a već sam prva!!! Ne možete ni zamisliti koliko sam bila sretna i vesela!“ 
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Sportski uspjesi naših učenika 

 

 

 

(...ili kroz trnje do zvijezda :-)) 
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Sportska uspjesi naših učenika 

 

Univerzalna sportska škola 

 

Učenici od prvih do četvrtih razreda i ove školske godine sudjelovali su u programu 

Univerzalne sportske škole, dva puta tjedno po 45 minuta, tijekom cijele školske 

godine. Program se u našoj školi provodi već više od deset godina, s ciljem da što 

više djece pravovremeno stekne naviku svakodnevnog vježbanja. Voditeljica je prof. 

tjelesne i zdravstvene kulture Zrinka Gredelj-Tolić.  

 

 

 

Najmlađi su pod stručnim voditeljstvom kineziologa učili kroz, za njihovu dob 

pedagoški i kineziološki primjeren način, osnovne oblike kretanja te osnovne 

elemente brojnih sportova.  
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Sportska uspjesi naših učenika 

 

Uspjeh rukometašica 

 

Na 16. otvorenom prvenstvu Hrvatske u mini rukometu RK "Sesvete Agroproteinka" 

u kojemu igra osam naših djevojčica osvojio je treće mjesto. 

Naše četvrtašice i petašice: Ana Klasić, Magdalena Ćorluka, Korina Filipović, Nika 

Zadro, Tena Triska, Elena Knežević, Lucija Kelek i Iva Pintar vratile su se s 

osmijehom i peharom iz Karlovca gdje su između 22 ekipe djevojčica rođenih 2005. 

osvojile odlično treće mjesto na prvenstvu Hrvatske u mini rukometu. Osim toga, 

Nika Zadro ušla je među petorku najboljih rukometašica Prvenstva. Ovime naše 

male rukometašice nastavljaju dugogodišnje uspjehe  vrsnih sesvetskih rukometašica 

među kojima su mnoge učenice naše škole.                                                                           

 

Nagrađene rukometašice 
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Sportska uspjesi naših učenika 

 

Gradsko prvenstvo u sportskim igrama 

 

Na završnici Prvenstva osnovnih škola grada Zagreba održanoj 6. 4. 2016. u SC 

Dubrava naše rukometašice osvojile su srebrnu medalju. 

 

Viceprvakinje grada Zagreba 
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Sportska uspjesi naših učenika 

 

Sesvetski hrvači 

 

Isti dan, 6. travanj 2016.,  bio je iznimno uspješan i za naše mlade hrvače koji su se 

natjecali u sklopu sportskih natjecanja osnovnih škola Gradske četvrti Sesvete.  
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Projektna nastava  
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Projektna nastava 

 

Kulturni četvrtak 

 

Kulturni četvrtak je projekt koji se ove školske godine uspješno provodi već sedmu 

godinu. Započet je školske godine 2008. /2009., a onda je bio u fazi mirovanja sve do 

školske godine 2011. /2012. Zamišljen je kao prepoznatljiv oblik javne prezentacije i 

afirmacije učenika OŠ Brestje. Svim zainteresiranim učenicima, roditeljima i 

mještanima nastoje se  predstaviti  brojna postignuća i sadržaji koje nadareni učenici 

od I. do VIII. razreda marljivo provode u izvannastavnim i izvanškolskim 

aktivnostima uz sve redovne školske obveze tijekom godine. Odvija se tijekom cijele 

školske godine zadnjega četvrtka u mjesecu, po završetku poslijepodnevne smjene u 

19.10 sati, a svaka večer je tematski obojena. 

 

Na kulturnim četvrtcima pjevamo... 
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Projektna nastava 

 

Učenici se predstavljaju u pjevačkom zboru, dramsko-recitatorskim i novinarskim 

družinama, glazbeno-poetskim večerima, interpretativnim govorenjem kako 

autorskih učeničkih radova tako i umjetničkih proznih i pjesničkih djela hrvatske i 

svjetske književnosti. Naši učenici predstavljaju i svoja izvanškolska ostvarenja iz 

glazbenih i plesnih škola i KUD-ova te izlažu učeničke radove likovne grupe. 

I ove godine autorica projekta je Ankica Blažinović-Kljajo, prof., dipl. knjižničarka, a 

ostali nosioci projekta su mr. Miše Kutleša, ravnatelj, Nevenka Grbavac, prof. 

glazbene kulture, Vesna Dukić, učiteljica, David Kelčec, prof. likovne kulture, 

učiteljice razredne nastave i profesorice hrvatskoga jezika. 

Listopadska večer Kulturnog četvrtka bila je posvećena školi, učenju, učenicima, 

učiteljima, knjizi, a sve se odvijalo povodom obilježavanja 8. rujna – Svjetskog dana 

borbe protiv nepismenosti i Mjeseca hrvatske knjige koji počinje 15. listopada. 

 

...i recitiramo 
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Projektna nastava 

 

 

Organizatorice Kulturnog četvrtka posvećenog domovini: (slijeva) profesorice Ankica Bilić, 

Ankica Blažinović- Kljajo, Vesna Dukić i Nevenka Grbavac 

Dostojanstveno, svečano i emotivno, poezijom i glazbom, dotaknuli smo se  

uspomene na Domovinski rat i obilježili 18. studenoga - Dan sjećanja na Vukovar.  

U prosincu smo širili radost nadolazećeg blagdana Božića, siječanjski Kulturni 

četvrtak posvetili smo Svjetskom danu smijeha, a veljaču blagdanu Svetog Valentina 

i Danu zaljubljenih. Ožujak je mjesec u kojem su učenici izvodili pejsažnu liriku i 

glazbu slaveći time i prvi dan proljeća – 21. 3. u kojemu obilježavamo i Dan šuma, 

Dan pjesništva i Dan sreće.  
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Projektna nastava 

 

Vrlo lijep program duhovne poezije i glazbe osmišljen je  za travanjski Kulturni 

četvrtak posvećen Uskrsu, a svibanjski je izmamio brojne osmjehe, a možda i 

zamutio  poglede ponosnih majki, kojima su djeca pjesmom, recitacijom, glazbom 

rekla „Hvala što postojite i što ste tu za nas.“ 

 

A vrijedi se prisjetiti i prigodne svečanosti povodom 18. studenoga, Dana 

Vukovara, prije dvije godine...   

 

Nakon što smo u ponedjeljak, 18. studenoga 2013. , kao i svih prethodnih četrnaest 

godina koliko postoji naša škola,  na Dan Vukovara zapalili svijeće u znak sjećanja i 

zahvalnosti svim žrtvama toga grada heroja, ali i svih žrtava Domovinskog rata i naš 

Kulturni četvrtak posvetili smo domovini, Vukovaru i našim braniteljima.  

U bogatom glazbeno- scenskom programu učenici su kazivajući svoje himne s kojima 

su sudjelovali u literarnom natječaju Moja himna i pjevajući domoljubne pjesme iz 

vremena Domovinskog rata, publici izmamile suze sjećanja. Moja domovina, Ne 

dirajte mi ravnicu, Vukovar...pjevala je publika zajedno s izvođačima.  

Sveukupni dojam osnažila je video prezentacija o stradanjima Vukovaraca u 

oskvrnjenom i razrušenom Vukovaru koju je s učenicima priredila prof. Ankica Bilić.  

Zapaljene svijeće uz vučedolsku golubicu ispod hrvatske zastave, scenografija 

učiteljice Vesne Dukić i pano s učeničkim likovnim radovima prof. Davida Kelčeca,  

školsko su predvorje  pretvorili u svečani scenski prostor. Svakog je posjetitelja 

dočekao prekrasan program u izradi učenika 3. razreda i njihovih učiteljica: Vide 

Bebić- Šarić, Dubravke Ljubičić, Antonije Bungur, Irene Kolar, Ksenije Šturlić- Tupek  
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Projektna nastava 

 

i Ivane Rešetar. Glazbeno-scenski dio priredile su prof. Nevenka Grbavac i prof. 

Ankica Blažinović- Kljajo. 

Da sami ne pričamo o dojmovima, pitali smo naše goste, roditelje, učitelje i učenike: 

Večer pjesništva i glazbe „Domovina je put koji uči kako se vraća kući“, održana 21. 

studenoga 2013. u osnovnoj školi Brestje, doživio sam kao krunu književnoga 

natječaja „Moja himna 3“, koji se već treću godinu održava u organizaciji Knjižnice 

Sesvete i Udruge HVIDR-a Sesvete. Dok su se smjenjivali domoljubni stihovi koje su  

napisali i izgovarali učenici, domoljubne pjesme koje je pjevao učenički zbor i slike iz 

ratnoga Vukovara koje su bile prikazivane na platnu – u meni je rastao doživljaj da, 

makar kao onaj koji sve to trenutno samo promatra, u jednoj točki domovinskog  

prostora i u jednoj točki njezine povijesti, sudjelujem u veličanju i izgradnji i obrani 

Domovine... I tako se sjedinjujem sa svima onima koji su kroz povijest bilo kulturom 

bilo oružjem, bilo stvaranjem bilo žrtvom, uščuvali Domovinu do u ovaj trenutak, ali 

i sa onima koji će, sada raspjevani kao učenici, u budućnosti, poučeni i ovom 

priredbom i ovim natječajem, činiti, na svoj način, to isto: za Domovinu stvarati i za 

Domovinu trpjeti. 

  dr. sc. Vlado Vladić, član stručnoga povjerenstva natječaja Moja himna 3 

Na Kulturnom četvrtku bilo mi je lijepo, bilo je puno osjećaja i prisjećanja na 

Vukovar. Jako su mi se svidjele pjesme  naših nadarenih učenika i zbor. Voljela bih 

pisati tako lijepe i domoljubne pjesme i pjevati u zboru kao oni. 

        Petra Grilec Đorđijevski, 5. c 
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Projektna nastava 

Bilo nam je predivno, uživale smo. Bilo je puno lijepih himni, u zboru su svi pjevali 

kao anđeli. Prezentacija o Vukovaru je bila jako dirljiva. Najdraža pjesma bila je 

Vukovar. Ta će nam večer uvijek ostati u sjećanju. 

Učenice 5. d razreda: Gabrijela Karamatić, Barbara Krnjak, Teodora Petrović, 

Antonija Tomljenović 

Prvi put sam bila na Kulturnom četvrtku i bilo mi je jako lijepo, uživala sam, sve je 

bilo odlično. Bilo bi dobro da se on održava češće. Šteta samo što nije bilo više 

gledatelja. 

        Verica Mikulić, mama 

Ako bih trebala jednom riječju opisati ovaj Kulturni četvrtak, bila bi to riječ emocija. 

Učenici su dostojanstveno i s puno ljubavi kroz pjesmu i poeziju izrazili svoje osjećaje 

i obilježili Dan sjećanja na Vukovar i njegove iznimne žrtve. Sretna sam i ponosna  

što imamo tako divnu djecu. Jedino mi je žao što gledatelji nisu bili brojniji. Uživali bi 

sigurno. 

        Ksenija Datković, prof. 

 Bila je to večer kontrasta: s jedne strane video sa slikama razorenog Vukovara, a s 

druge strane naša djeca- mladost,snaga, obećana budućnost koja nam se onih ratnih 

dana svima činila tako daleko. Mi roditelji, bake i djedovi  s mnogo smo emocija 

pratili pjesme koje su izvodili mladi solisti i pjevački zbor škole, često i s ponekom 

suzom u oku. Poeziju su čitali učenici koji su sudjelovali  u natječaju HVIDRE Sesvete 

i Knjižnice Sesvete „Moja himna“, a među nagrađenima je bila i moja kći Klara 

Križan. Svojim stihovima pokazali su da za njih Domovinski rat, pad Vukovar i 

vrijednosti domoljublja nisu samo još jedna lekcija iz povijesti, već mogućnost da 

propitaju vlastite stavove o vrijednostima koje se brane i životom. 

        dr. Branka Križan, mama 
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Projektna nastava 

 

Ponovno se u našoj školi održala večer poezije i glazbe. Večer je bila posvećena 

domovini. Učenici su nas pjesmom, recitacijom i svojim tekstovima podsjetili što je 

naša domovina prošla u Domovinskom ratu te zašto treba voljeti svoju domovinu. 

Kao i svaki put potaknuli su emocije u gledateljima i poziv da se nađemo opet na 

sljedećoj večeri poezije i glazbe u našoj školi. 

      Ksenija Šturlić-Tupek, mama i učiteljica 

 

Dragi učenici OŠ Brestje, poštovani učitelji i profesori, poštovana kolegice Kljajo, 

Večer poezije i glazbe posvećene domovini, kojoj smo nazočili dr. sc. Vlado Vladić i 

ja, uistinu je bila zanimljiva, sadržajna i dobro organizirana. Bilo je lijepo gledati i 

slušati vaš izvrstan zbor i profesoricu za klavirom, recitatore, voditeljice. Vizualni 

doživljaj bio je pojačan i potresnim slikama iz ratnoga Vukovara koje su se 

izmjenjivale na platnu. Teško mi je i zamisliti bolji završetak "našeg" literarnog 

natječaja Moja himna 3, kojega ste vi svojim kvalitetnim radovima ove godine osvježili 

i obogatili. Pozorno smo slušali kako nagrađene tako i nenagrađene radove, 

osjećajući istodobno zadovoljstvo zbog potvrde da su nagrađeni oni koji su to 

zaslužili, ali istodobno i žal što su se tu možda mogli naći još neki…Ozračje patosa i 

ponosa nas je uvjerilo da su vaši radovi rezultat dobroga rada i njegovane svijesti o 

vrijednostima koje smo našim natječajem htjeli posvijestiti i promicati. Otuda 

naslućujemo i nadamo se da će se naša uspješna suradnja nastaviti i sljedeće godine.  

S osjećajem zahvalnosti pozdravljam vas u ime Knjižnice Sesvete i Stručnog 

povjerenstva i želim puno uspjeha i zadovoljstva u daljnjem učenju i radu! 

Ivan Babić, voditelj tribine Kulturni četvrtak u Sesvetama (u Knjižnici Sesvete), 

voditelj literarnog natječaja Moja himna i predsjednik Stručnog povjerenstva 
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Projektna nastava 

 

Dani sporta i kulture 

 

 

Ove školske godine, Dani sporta i kulture održani su po 11.  i 12. puta. Za  

organizaciju su zaslužni Aktiv tjelesne i zdravstvene kulture ( Zrinka Gredelj Tolić, 

Marija Nemet  Petračić i Sani Markoč), profesorica glazbene kulture Nevenka 

Grbavac te ostale kolege i kolegice iz razredne i predmetne nastave.  
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Projektna nastava 

 

 

Na prvom susretu nadareni učenici iz sporta i kulture predstavili su koji su sve 

sportski klubovi i kulturne sekcije  aktivne u našoj školi u tekućoj školskoj godini. U 

zabavnoj sajamskoj atmosferi predstavnici klubova i sekcija predstavili su svoje 

aktivnosti.  

 

  

 

Prezentacije su bile začinjene glazbenim nastupima naših učenika. Svi zainteresirani 

mogli su se okušati u karateu, hrvanju, rukometu, košarci, naučiti neki novi plesni 

korak ili kako izgleda i čemu služi vorteks. 
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Projektna nastava 

 

 

Ostali učenici koji ne pohađaju neku aktivnost sudjelovali  su kroz navijačke nastupe 

i bodrenjem razrednih kolega, razvijajući duh zajedništva i pripadnosti razredu i 

školi te pozitivnih navijačkih navika. 
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Projektna nastava 

 

U drugom polugodištu, naglasak je bio na međurazrednim natjecanjima kao što su 

razne momčadske igre, orijentacijsko trčanje, ples, pjevanje. Pridružili su im se i 

učenici iz nekih od susjednih škola sa sesvetskog područja. 

 

 

Hrabri, ustrajni i uspješni hrvači 
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Projektna nastava 

 

Razvijanje čitalačke kulture i stvaralačkoga pisanja 

 

Ovaj međuškolski projekt  s OŠ Luka uspješno se provodi već četvrtu godinu.  Želi se 

potaknuti interes za čitanje kod učenika, te razvijati kompetencije komunikacije na 

materinskom jeziku, izražavanja, učenja kako učiti, te socijalne i građanske 

kompetencije osposobljenosti za međuljudsku  i međukulturnu suradnju. Sve ove 

kompetencije neophodne su za cjeloživotno učenje i rad ali i život općenito.  
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Projektna nastava 

Tijekom provođenja projekta u šk. god. 2015. /2016., učenici su bilježili i objašnjavali 

nepoznate riječi. Tako je nastala „kuća riječi“. Dane su provodili zabavljajući se i 

učeći uz razrednog ljubimca ježića Grgura.  

On je putovao s učenicima kući, a oni su mu čitali priče. Sljedećeg dana, na početku 

nastave, izvijestili bi prijatelje iz razreda što su Grguru čitali i kako su čitali. Svakoga 

dana učenici su bivali sve bolji. Slikovnice su djeca posuđivala iz razrednog 

književnog kutića. Kad su sve bile pročitane, učenici su svaku i ocijenili, te napravili 

top listu. Na vrhu je bila slikovnica Slikopriče Željke Horvat Vukelja. 

I iduće školske godine projekt će se nastaviti, jer su se djeci jako svidjele sve 

aktivnosti. 

 

Kuća riječi 2. a 
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Naše humane priče 

 

 

                          

 

 

„Dobročinstvo je jedino blago koje se uvećava davanjem.“ 
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Naše humane priče 

 

Humanitarne akcije u vrijeme došašća 

 

U vrijeme došašća, očekujući rođenje našeg Spasitelja, naši su učenici kao i svih 

proteklih petnaest godina, činili dobra djela pomažući najpotrebitijima. Ove godine 

svaki je razred skupljao svoje priloge u razrednu kasicu, a prikupljena sredstva 

darovana su Družbi Marijinih sestara za izgradnju sirotišta u Beninu. 

Prikupljeno je  9. 648, 20 kuna, a najviše su darovali učenici 3.a razreda - 710,00 kuna, 

 8.c razreda – 510,25 kuna i 5.d razreda - 500,00 kuna.  

 

A kako se dobro uvijek vraća dobrim, ravnatelj je nagradio najbolja tri razreda 

slobodnim danom koji su proveli sa svojim razrednicima po svom izboru - izletom u 

prirodu, predstavom ili opet nekim dobrim djelom. 
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Naše humane priče 

 

Pomoć za Caritas 

 

Učenici su paketima s odjećom i osobnim potrepštinama u vrijeme došašća darivali 

Caritas za njihovu kuću u Dubcu, te ponovno u velikoj uskrsnoj akciji kada su 

prikupljeni paketi prehrambenih i higijenskih proizvoda bili namijenjeni Caritasu 

Vukovarskog dekanata. 

 

     

Od škole do odredišta 
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Naše humane priče 

 

                                         Narukvice prijateljstva 

 

S posebnim ponosom možemo istaknuti da je već drugu godinu zaredom učenica  

4.b razreda Mara Bilić vrlo uspješno organizirala humanitarnu akciju za potrebe 

djece sirotišta Mali dom u Keniji.  

 

Mara Bilić, 4. b 

Djeca su kupila narukvice prijateljstva koje se izrađuju u misiji u Africi. 

Zahvaljujemo svima koji su podržavši akciju i ove godine, pokazali da imaju veliko 

srce. 
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Naše humane priče 

 

 

Učiteljica Vida Bebić Šarić, 4.b i narukvice prijateljstva Malog doma 
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Naše humane priče 

 

Zahvalnica za humanitarnu akciju za djecu sirotišta u Beninu 
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Naše humane priče 

 

Božićna aukcija 

 

Novčana sredstva za božićnu humanitarnu akciju prikupljali su i djelatnici OŠ Brestje 

sudjelovanjem u aukciji slika koje je naslikala i darovala naša kolegica, prof. 

engleskoga jezika Ljerka Radoš. Aukcija je održana na božićnom domjenku na 

imanju seoskog turizma obitelji Kezele. Interes za umjetničke radove naše kolegice 

bio je vrlo velik tako da su sve slike prodane u rekordnom roku, a bilo je još 

zainteresiranih kupaca koji su morali izvršiti dodatnu narudžbu. 

 

Kolegica Ljerka Radoš sa svojim umjetničkim radovima 
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Naše humane priče 

 

 

 

Jedan od zadovoljnih kupaca bio je i ravnatelj škole Miše Kutleša 
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Naše humane priče 

 

Zahvalnica Caritasa 
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Naše humane priče 

 

 

Zahvalnica Malog doma 
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Kazalište 

 

 

 

 

 

                           Igra i smijeh čini nas zdravima 
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Kazalište  

Željka Horvat-Vukelja i Durica u gostima 

 

 

 

Učenici prvih razreda već su naučili čitati, posjetili su školsku knjižnicu, posudili 

prvu knjigu i došlo je vrijeme da upoznaju prvog autora njihove lektire. U goste nam 

je došla poznata književnica Željka Horvat- Vukelja, dugogodišnja urednica Modre 

laste koja je u društvu djece kao riba u vodi, uživa s njima, a suvišno je reći koliko 

djeca uživaju s njom. Zaredale su se priče o ježiću koji nije htio ići u školu pa čak i o 

njezinoj ljubičastoj torbi koja nije obična torba, već ima ime gospođa Ljubica Torbić, a 

u njoj se nalaze mnogi glavni junaci iz priča naše književnice.  
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Kazalište  

Djeca su pozorno slušala, zatim glumila, a vrhunac je bio dolazak prave pravcate 

Durice s kojom su se svi htjeli fotografirati. Sigurni smo da će ovaj susret ostati dugo 

u sjećanju naših prvašića. 

 

 

Svi volimo Duricu! 
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Kazalište  

 

Lutke su nam donijele smijeh i igru 

U ožujku smo ugostili lutkare splitske Udruge Mutogras - Podstrana. Glumci su 

učenike drugih razreda naše škole oduševili svojom lutkarskom predstavom. 

 

Uživali su u glazbi, plesu i animiranju lutaka, a posebno ih se dojmilo što dio njihova 

novca od kupljenih ulaznica odlazi u humanitarne svrhe- ovaj put za djecu bez 

roditelja. 
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Kazalište  

 

 

 

    Evo što su o predstavi rekli učenici 2. b razreda učiteljice Majde Bučanac: 

 

Bilo mi je dobro zato što sam svirao klavir i imao lutku u rukama. Lutke su bile smiješne. 

(Marko Soldo) 

Na predstavi mi je bilo najbolje kad smo mogli upravljati lutkama i kad smo igrali igru 

Glazbeni kipovi. Također mi je bilo drago kad sam saznao da novac koji smo dali za predstavu 

ide djeci bez roditelja. (Ivan Eduard Udovičić) 
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Kazalište  

 

U predstavi smo vidjeli što sve lutke mogu. Još mi se jako svidjelo to što smo svi mogli glumiti 

s lutkama, čak i učiteljice. Draga djeco, iziđite iz kuća i povucite roditelje za rukave i odite na 

predstave upoznati sve te lutke. (Stella Lauš) 

Na predstavi mi se najviše svidjelo to što su lutkari dali svima da glume. Bilo mi je 

najsmješnije kada su jednoj lutki rasle uši od smijeha. Dragi ljudi i djeco, izrađujete lutke i 

idite na predstave i uživajte! (Dora Krković) 

Svidio mi se roker koji se fotografirao s knjižničarkom, lutak s violinom i njegovo srce, lutke 

gudači i lutka čupkica koja je svirala flautu i sjela mi u krilo. Najzabavnije mi je bilo kad su 

nas glumci pozvali da se i mi poigramo s lutkama marionetama. Sretna sam što će dio novca 

od predstave dati djeci bez roditelja. (Emanuela Gudelj) 
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Kazalište 

 

Kazalište Svarog 

 Učenici prvih razreda i njihove učiteljice u maloj dvorani škole ugostili su 26. 

listopada 2015. Kazalište Svarog koje im je prikazalo kazališnu predstavu  Lovac 

Luka i djevojčica s crvenom kapicom. Predstava je bila zanimljiva, vesela, dinamična, 

edukativna ... Naravno, o njoj najbolje svjedoče fotografije.                                            

 

 

 

 



 
 

 
69 

 

Kazalište  

 

 

Prvašići 1.e s učiteljicom Marijom Mustapić 
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Kazalište  

 

Razdragani prvašići 

 

1. b  i njihova učiteljica Irena Kolar 
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Putovali smo... 

 

 

 

„Putovanja vas prvo ostave bez riječi, a onda vas pretvore u 

pripovjedača.“ 
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Putovali smo... 

 

Škola u  prirodi na Sljemenu 

 

I ovogodišnja Škola u prirodi, višednevna terenska nastava za učenike 3. razreda, 

tradicionalno je održana na Sljemenu. Prilika je to za učenje o suživotu čovjeka s prirodom u 

neposrednom okruženju, za bolje upoznavanje jednih s drugima te stjecanje korisnih navika 

koje će učenicima koristiti tijekom života – od higijenskih i radnih navika, kulture u 

ponašanju općenito ali i u prometu.   Evo kako je Školu opisala Mia: 

''U ponedjeljak 2.11.2015. svi treći razredi naše škole išli su u Školu u prirodi na Sljeme. 

Smjestili su nas u Dom Crvenog križa. 
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Putovali smo... 

 Prvi dan smo išli na jednu veliku livadu pokraj planinarskog doma Grafičar, a nakon igre 

smo išli u rudnik Zrinski. Bilo je jako zabavno. Kada se spustio mrak, imali smo zabavu. 

Nakon zabave, obukli smo pidžame i brzo zaspali jer smo bili jako umorni. Naš prijatelj iz 

razreda je otišao kući jer je bio bolestan. 

Sljedeće jutro smo išli na tjelovježbu (kao i ostala jutra), a zatim na doručak. Nakon doručka 

smo se igrali u sobama sve do predavanja Gorske službe spašavanja koje je bilo jako 

zanimljivo. Bila sam u sobi 112 s prijateljicama Melani, Michell i Elenom. Nakon ručka smo 

išli na drugu livadu koja nije daleko od Doma i prilično je velika. Na toj je livadi veliko brdo 

s kojeg smo se spuštali. Onda smo se vratili u Dom i večerali. Nakon večere smo se spremili 

za zabavu. Pjesme mi se nisu sviđale, ali je bilo dobro! 

U srijedu nam je predavanje o odgovornom ponašanju u prometu održao policajac, a nakon 

ručka nas je opet čekala šetnja šumom i igra na livadi. Poslije nastave i večere smo imali 

pidžama party. Jako smo se umorili!  
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Putovali smo... 

 

 U četvrtak nam je predavanje o zaštiti zdravlja održala doktorica, a popodne smo obišli 

kapelicu Majke Božje Sljemenske Kraljice Hrvata. Zatim smo išli do TV tornja. Iznenadilo nas 

 je kako je velik. Prije večere učiteljica nam je dala pisma naših roditelja. Sve cure su plakale, 

a dečki nisu. Onda smo išli na zabavu, točnije na izbor najluđe frizure. 

 U petak smo se pakirali za povratak kući. Odslušali smo još predavanje o ponašanju za 

vrijeme potresa i poplava, a zatim smo do ručka razgovarali, gledali crtiće... Bilo je jako 

zabavno. Ja osobno mislim da su se svi lijepo zabavili u Školi u prirodi.''  

Mia Štefinovec, 3. e 
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 Putovali smo... 

 

Diljem Lijepe Naše 

 

Četvrtak 28. 4. 2016. bio je dan za održavanje jednodnevnih izleta svih učenika u 

razne destinacije diljem Hrvatske. Kao i svih petnaest prijašnjih godina, učenici 8. 

razreda i ove godine su posjetili Vukovar. Neke od svojih dojmova nakon povratka, 

podijelila je s nama Klara Križan, učenica 8. e razreda. 

 

VUKOVAR - grad zauvijek obilježen ratom 

 

Učenici  svih osmih razreda naše škole posjetili su Vukovar 28. 04. 2016. Na izlet smo 

krenuli  već u 7.30 i veći dio puta smo pospano gledali kroz prozor nepregledna 

slavonska polja. Nekima su se u glavi pojavila sjećanja na vrste tla koja smo učili na 

geografiji, ali  smo ih brzo zaboravili. Konačno, nakon  četiri sata vožnje- Vukovar. Ili 

Vukowar, kako su ga pisali u Domovinskom ratu. Grad  razoren u ratu i zauvijek 

obilježen ratom. 

     Naše prvo odredište je bila Vukovarska  bolnica, mjesto  strašnih stradanja  i 

neviđene okrutnosti prema  ranjenicima.  Bolnica je još uvijek u funkciji  i dok smo u 

mraku  gledali uvodni film o padu Vukovara i slušali ratnu ravnateljicu bolnice dr 

Vesnu Bosanac  kako  opisuje borbu liječnika za svaki život dok na bolnicu padaju 

granate, bez električne struje, bez  anestezije, često bez lijekova, iza nas su prolazili 

ljudi u invalidskim kolicima. Neki od njih su možda  stradali u ratu. Prolazili smo 

kroz podrume bolnice, skučene, slabo  ventilirane prostore u kojima su ranjeni  i 

bolesni proveli  desetke dana  bez mogućnosti da ijednom odu na danje svjetlo.  

Ranjenika je bilo toliko da su ležali uzduž hodnika pri kraju opsade uz minimalne 

količine vode i hrane. Svima njima u spomen u bolnici gori svijeća  u sobi sjećanja. 
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Putovali smo... 

Bijeli  križ stoji  na ušću rijeke Vuke u  Dunav. Dunav u Vukovaru nije ona 

plava rijeka  koja je inspirirala najpoznatiji  bečki  valcer, ovdje je to  tmurna voda   

iznad  koje se ističe Vodotoranj, simbol otpora  Vukovaraca, na kojem  se neprestano 

vijori  hrvatski  barjak. 

 

Sljedeća  postaja  bili su  crkva i samostan u kojem nam je redovnik održao vrlo 

poučan govor  o životu u Vukovaru prije i poslije rata, i o samoj crkvi. To je 

vjerojatno  jedina crkva na svijetu  u čije zidove su bile ugrađene bombe da je 

raznesu. Ipak, čudom, crkva stoji i danas, a u zidovima stoje rupe na mjestima  

bombi. 

        Poslije smo posjetili  Memorijalno groblje: polje bijelih križeva koji simboliziraju 

požrtvovnost  Vukovaraca u obrani svog voljenog  grada heroja.  Mnogi  od tih  
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Putovali smo... 

heroja  su poginuli na Ovčari koja je bila naše  iduće stajalište. Na Ovčari  smo se 

pomolili za sve koji su dali svoj život za Republiku Hrvatsku. U Memorijalnom 

centru, dok smo hodali po tisućama čahura koje su tijekom Domovinskog rata  

ispaljene na Vukovar, vidjeli smo i dio uspomena na  nestale i  stradale branitelje: 

njihove slike,  krunice, nakit... Stvari je malo , tek pokoja sitnica  koju je tijekom  

okupacije netko od preživjelih uspio sačuvati. A u mnogim obiteljima  nije preživio 

nitko. 

     Povratak  kući sa školskog izleta je obično praćen smijehom i pjesmom. Ovaj put  

vratili smo se govoreći  ispod glasa, zamišljeni. Na satovima povijesti puno smo učili 

o Vukovaru, ali ono što smo doživjeli, ne može se opisati u knjigama. 

 

                                                                                                Klara Križan, 8. e   
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Nagrade i priznanja 
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Nagrade i priznanja 

 

Dan izvrsnosti 

 

Prije šest godina ustanovili smo Dan izvrsnosti na kojemu pohvaljujemo i 

nagrađujemo učenike koji su tijekom tekuće školske godine ili tijekom 

osnovnoškolskog obrazovanja postigli izvrsne rezultate. Pohvaljujemo također i 

učitelje koji su doveli djecu do državnog natjecanja kao i one koji su napredovali u 

ovoj školskoj godini. Ove godine bilo nas je zaista mnogo.  

 

Najizvrsniji od izvrsnih, šk. god. 2015. / 2016. 
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Nagrade i priznanja 

 

Popis učenika i učitelja nagrađenih na Danu izvrsnosti 2016. 

 

I. Učenici generacije - učenici koji se svojim radom, odnosom prema kolegama u 

razredu i prema učiteljima posebno ističu: 

 1. Bruno Bagarić, 1. e 

2. Ana Bule, 2. f 

3. Ivana Pavić, 3. d 

4. Mara Bilić, 4. b 

5. Agneza Hadrović, 5. d 

6. Mia Abramović, 6. d 

7. Ana Trogrlić, 7. b 

8. Luka Samec, 8. d 
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Nagrade i priznanja 

 

Učenik generacije šk. god. 2015. / 2016. 

Luka Samec, 8. d 

 

 

 

Luka  je odabran za učenika generacije OŠ Brestje u šk. god. 2015./2016. u velikoj 

konkurenciji uspješnih i marljivih osmaša. Njegova svestranost, odličan uspjeh i 

izvrsni sportski rezultati, tolerantnost, iskrenost te spremnost na suradnju i pomoć 

drugima bili su razlog njegova odabira. 

 

II. Natjecanja 

1. Magdalena Lukić, 8. b - državni Lidrano- školski list 

2. Klara Križan, 8. e - državni Lidrano- literarni rad 

3. Agneza Hadrović, 5. d - državni Lidrano- dramska grupa 

4. Petra Matjanec, 5. d - državni Lidrano- dramska grupa 

5. Marina Buntić, 5. d - državni Lidrano- dramska grupa 

6. Paulina Gaši, 5. d - državni Lidrano- dramska grupa 
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Nagrade i priznanja 

7. Asja Bjelić, 5. d - državni Lidrano- dramska grupa 

8. Evita Nekret Katić, 8. c – državno natjecanje - INOVA 

9. Lea Petej, 6. b - 2. na međunarodnom natjecanju u Varaždinu na flauti i 1. na 

državnom natjecanju 

10. Margareta Stošić, 5. a - državno natjecanje  u glazbi 

11. Šime Šegota, 4. c - zlato na međunarodnom natjecanju u Italiji s tamburaškim 

orkestrom 

12. Nela Baretić, 4. c - državno natjecanje, Step by step- 1. u paru 

13. Petra Matjanec, 5. d - državno skupno, Step by step 

14. Sara Paunović, 4. d - državno skupno, Step by step 

15. Sara Marošević, 4. a - državno skupno, Step by step 

16. Petra Orlović, 4. a - državno skupno, Step by step 

17. Lea Prskalo, 6. b - državno skupno, Step by step 

18. Paula Hodak, 5. e - državno skupno, Step by step 

19. Božena Jukić, 6. a - državno skupno, Step by step 

20. Ivana Martinović, 6. a - državno skupno, Step by step 

21. Hana Zadro, 6. a - državno skupno, Step by step 

22. Leonarda Žeravica, 6. c - državno skupno, Step by step 

23. Marta Bebek, 6.  c - državno skupno, Step by step 

24. Kristina Bonić, 6. c - državno skupno, Step by step 

25. Nika Sabljić, 6. c - državno skupno, Step by step 

26. Eva Veselić, 6. c - državno skupno, Step by step 

27. Magdalena Markovinović, 7. b - državno skupno, Step by step 

28. Karla Zadro, 7. e - državno skupno, Step by step 

29. Mihaela Breškić, 7. e - državno skupno, Step by step 

30. Tena Kokić, 7. c - državno skupno, Plesni klub Lana 

31. Dora Njegovan, 7. d - državno skupno, Step by step 

32. Ana Kovačić, 7. d - državno skupno, Step by step 

33. Barbara Pašalić, 8. f - državno skupno, Step by step 
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Nagrade i priznanja 

34. Lucija Kelek, 5. e - državno u mini rukometu 

35. Ana Klasić, 4. c - državno u mini rukometu 

36. Iva Pintar, 4. a - državno u mini rukometu 

37. Elena Knežević, 4. f - državno u mini rukometu 

38. Magdalena Ćorluka, 4. e - državno u mini rukometu 

39. Tena Triska, 5. e - državno u mini rukometu 

40. Nika Zadro, 5. c - državno u mini rukometu 

41. Ante Šekelja, 4. a - međun.turnir u rukometu u  Slovačkoj (najbolji igrač) 

42. Tia Nekoksa, 5. f - državno natjecanje u rukometu 

43. Matea Ercegovac, 6. d - drž. prvakinje u košarci 

44. Katarina Glibanski, 8. a - 2. na državnom prvenstvu u rukometu 

45. Lucija Cvitanović, 8. c - 3. na državnom u rukometu 

46. Mihaela Bešen, 8. e - državno prvenstvo u rukometu 

47. Gabrijela Kereša. 8. f - 3. na državnom u ribolovu 

48. Toni Tomić, 8. f -  2. na državnom u karateu 

49. Karlo Sabljić, 8. f - 2. na državnom u boksu 

50. Matko Prtenjača 8. e -  2. na međunarodnom prvenstvu u boksu 

51. Ivan Palatinuš, 6. d – prvak Hrvatske u hrvanju 

52. Damjan Bezjak. 8. a - prvak Hrvatske u hrvanju grčko-rimskom stilu 

53. Emanuela Aničić, 8. b - državno natjecanje u karateu 

54. Matej Đapić, 8. b - državno natjecanje u hrvanju 

55. Marko Vukušić, 8. b - državno natjecanje u taekwandou 

 

III. Odličan uspjeh 5.0 kroz sve godine školovanja 

1. Ozana Hadrović, 8. f 
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Nagrade i priznanja 

 

Nagrađeni učitelji 

 

I. Državno natjecanje 

1. Dubravka Ljubičić - Lidrano, školski list 

2. Ksenija Datković - Inova 

3. Ankica Blažinović-Kljajo - Lidrano, literarni rad, skupni scenski nastup 

 

II. Stručno napredovanje 

1. Marija Hadaš - mentor 

2. Katarina Hrgović - mentor 

3. Vlatka Sertić-Vrtarić - mentor 

4. Ankica Pokos - mentor 

5. Jasna Pastuović - ponovljeni mentor 

 

Nagrađene učiteljice 
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Nagrade i priznanja 

 

Dio ugođaja sa svečanosti Dana izvrsnosti 2016. 
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Nagrade i priznanja 

 

 

Lea Petej, 6.b 
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Nagrade i priznanja 

 

 

Dramska grupa tijekom nastupa i s prof. Ankicom Blažinović-Kljajo 
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Nagrade i priznanja 

 

Nagradni izlet za najuspješnije 

I ove godine škola je nagradila besplatnim izletom sve učenike koji su sudjelovali na 

županijskim i državnim natjecanjima. Ove su godine naši učenici upoznali povijesne 

i kulturne znamenitosti Karlovca i Ozlja.  
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Nagrade i priznanja 

Najčitatelj 

  

U želji da motiviramo djecu da što više zavole čitanje i knjižnicu, u  šk. god. 

2015./2016. birali smo opet  najvrjednije čitatelje i redovite posjetitelje školske 

knjižnice od 1. do 4. razreda. Iz svake generacije izabrano je po dvoje učenika. 

Priznanjem smo nagradili Luku Lasovića, 1. c, Paulu Dominković, 1. c, Kaju Subašić, 

2. e, Laru Čalić, 2. c, Leonardu Ilić, 3. e, Anu Perić, 3. d, Antu Zadru, 4. d i Tenu 

Huljak, 4. a. 

 

 

Priznanja najčitateljima šk. god. 2015. / 2016. 
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Stručno usavršavanje učitelja 

 

 

 

Samo novi izazovi dovode do izvrsnosti. 
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Stručno usavršavanje učitelja 

 

Ponosni smo na predavanje naše učiteljice 

 

 

Naša je učiteljica savjetnica Dubravka Ljubičić održala iznimno vrijedno i uspješno 

predavanje na Jesenskoj školi Hrvatskog pedagoško - književnog zbora u Opatiji. 

Hrvatski pedagoško-književni zbor u suradnji s Agencijom za odgoj i obrazovanje, 

Gradskim uredom za obrazovanje, kulturu i sport Grada Zagreba i Učiteljskim 

fakultetom Sveučilišta u Zagrebu održao je  u Opatiji od 9. do 11. studenoga 2015. 

Jesensku školu Hrvatskog pedagoško-književnog zbora s temom Osuvremenjivanje 

hrvatskoga školstva.  

Na ovom skupu koji je namijenjen odgojiteljima, učiteljima i svima koji se bave 

odgojem i obrazovanjem djece predavanje je održala i naša učiteljica razredne 

nastave Dubravka Ljubičić koja zajedno s kolegicom iz OŠ Luka Vlatkom Mijić, 

također učiteljicom savjetnicom, već četiri godine provodi međuškolski projekt 

Razvoj čitalačke kulture i stvaralačkoga pisanja. 
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Stručno usavršavanje učitelja 

U svom projektu učiteljice rade na motivaciji za čitanje i unaprjeđivanju 

razumijevanja pročitanoga te poticanju stvaralačkoga pisanja nizom raznovrsnih 

korelativnih, djeci bliskih aktivnosti ( i ispreplitanju kurikula dviju škola). 

 

 „Bila mi je čast i veliko zadovoljstvo sudjelovati na državnom Skupu na kojem tako 

stručno i uspješno izlaže svoj projekt naša kolegica. To je najbolji način promicanja  

ugleda i rada naše škole“, rekao je na sjednici Učiteljskog vijeća ravnatelj Miše 

Kutleša. 
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Stručno usavršavanje učitelja 

 

Osvojili smo Papuk i obnovili snage u Jankovcu 

Da bi obnovili snage i novu školsku godinu dočekali što spremniji (fizički, psihički i 

duhovno), djelatnici naše škole svake se godine usavršavaju. Osim redovnih 

državnih, županijskih, općinskih stručnih vijeća ravnatelj organizira jedno zajedničko 

putovanje kroz koje upoznajemo našu lijepu domovinu, njezine kulturne, povijesne i 

prirodne znamenitosti, a družeći se, upoznajemo se i međusobno. Time je svake 

godine naša suradnja sve bolja i bolja, a naše znanje sve veće i veće. Ove smo godine 

posjetili Park prirode Papuk i Jankovac, jednu od najljepših gorskih dolina smještenu 

na visini od 475 m koja je zbog izuzetnih prirodnih ljepota, koje nigdje više ne 

možemo naći u Slavoniji, 1955. godine proglašena zaštićenom park-šumom. 

 


